
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES 

 

   
  

 

 
 

AMPLIACIÓN A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 

  
(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/12812 

 

 

26/05/2017 

 

 

35615 

 

AUTOR/A: BOTELLA GÓMEZ, Ana María (GS); BLANQUER ALCARAZ, Patricia (GS); 
TREVÍN LOMBÁN, Antonio Ramón María (GS) 

 

RESPUESTA: Como continuación a la respuesta del Gobierno registrada de entrada en esa 

Cámara con el núm. 42243 y fecha 11/07/2017, se traslada lo siguiente.  

 

 

En todos los aeropuertos se ha establecido un Comité local de Seguridad, según 

indica el Programa Nacional de Seguridad, compuesto, entre otros, por las principales 

entidades encargadas de la seguridad en los aeropuertos, Policía Nacional, Guardia Civil, 

Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA)  y la Agencia Estatal de Seguridad 

Aérea (AESA), donde se plantean y se dan soluciones a todos los asuntos relacionados con la 

seguridad. 

 
En este marco, se está trabajando de manera coordinada con AENA para la 

implementación de las medidas arquitectónicas, tecnológicas y de otra índole, que fueren 

necesarias para optimizar los controles fronterizos causando los menores perjuicios posibles a 

los usuarios y, sin que ello suponga un detrimento para la seguridad, en coherencia con las 

disposiciones establecidas por la normativa comunitaria 

 

En el aeropuerto de Valencia, tanto en las terminales de salidas como de llegadas, 

está previsto la ampliación de la Zona Internacional y el montaje de nuevas cabinas 

(actualmente disponen de 6), donde se instalarán los verificadores recientemente adjudicados, 

encontrándose el proyecto en fase estudio y toma de medidas. 

 

Respecto al aeropuerto de Alicante, está en proceso la realización de una 

remodelación de la sala de ubicación de los sistemas ABC en la Terminal de Llegadas 

Internacionales.   

 
Los efectivos de la Policía Nacional adscritos al Aeropuerto de Manises-Valencia  

son 35 y al Aeropuerto  de El Altet-Alicante 69.   

 

En cuanto a las previsiones de refuerzo de personal en época estival en dichos 

Aeropuertos, es de señalar que recientemente se ha resuelto la convocatoria 65/2017, 

denominada paso del estrecho, para la provisión de puestos de trabajo en atribución temporal 

de funciones, entre el 15 de junio y el 15 de septiembre, siendo adscritos diez Policías al 



  

 

 

 

   

 

 

Aeropuerto de El Altet; en lo que respecta al Aeropuerto de Manises-Valencia, no hay 

previsiones de reforzar el puesto fronterizo. 

 

 
 

 

 

Madrid, 6 de septiembre de 2017 


